

§ 1 **Mötets öppnande**

Emma Gustafsson(Ordförande) öppnar mötet klockan 20:48.

§ 2 **Närvarande**

Emma Gustafsson (Ordförande)
Johan Andersson (Vice Ordförande)
Elin Ljunggren (Socialt ansvarig och SAMO)
Sara Johansson (Sekreterare)
Sofia Edström (Kassör)
Robin Sveningson (Masteransvarig)
Oskar Nyberg (Kommunikatör)

§ 3 **Val av mötets ordförande**

Emma Gustafsson väljs som mötets ordförande.

§ 4 **Val av mötets sekreterare**

Sara Johansson väljs som mötets sekreterare.

§ 5 **Val av mötets justerare tillika rösträknare**

Elin väljs som mötets justerare tillika rösträknare.
Oskar väljs som mötets justerare tillika rösträknare.

§ 6 **Adjungeringar**

Föreligger ej.

§ 7 **Uppföljning**

- KTH-kontakten

Inget svar.

Emma Gustafsson
Mötets ordförande

Sara Johansson
Mötets sekreterare

Elin Ljunggren
Mötets justerare

Oskar Nyberg
Mötets justerare

§ 8 Meddelanden

- vSOs mail

45 min på förmiddagen

- vSOs andra mail

Ska alltid finnas serveringstillstånd

§ 9 Diskussionspunkter

- En dag med StyrIT

- Körschema

Behövs göras ett grovschema

- Matanmälan dag med styrIT

Oskar fixar matanmälanformulär. Sista anmälningdag fredag 15/8.

- Mat

Lunch lagar vi själva. Middag lagar föreningsaktiva. Handla på axfood -

kolla om vi kan åka med NollKIT.

- Ansvarsområden finns i En dag med styrIT-docet

- Knyter ihop allt + handlar på lördag

- Äskningar

- Ismaskin

Avslås med motiveringen att det fortfarande råder stora oklarheter kring ismaskinens installation, placering, underhåll samt tvivel på att den har tillräckligt stor medlemsnytta i förhållande till pris och arbete.

- SSL-cert

Bifalles.

- Mottagningen

- Stadsrundvandring

Vi ska ha en station! I närheten av ett förtidsröstningsställe.

- Extrainsatt sektionsmöte

- Motioner?

Har inte fått in några än, men lär få senare.

Inga låtsasmotioner på mötet.

- Rolén mötesordförande

- Sektionsmöte på engelska? För-/Nackdelar

Fler nackdelar än fördelar.

Översätta styrdokument.

Fråga i början av mötet om det finns någon som inte pratar svenska, och i så fall köra mötet på engelska?

Jobba för att hålla möten på engelska.

Ha någon som livekommenterar på engelska.
Robin kontaktar ID (och SE?).

- Master
 - Pubkväll
Krockar med IDs Kuggenfest, men förhoppningsvis kan de flytta på den.
 - Grillkväll
Hubben är festanmäld.
 - PR
- Lunch
- Valvaka
- Styrdokumentet
Numera i latex.
- NollKITs mail ang bastulåtar
Elin svarar på mailet.
- Bilder på föreningar till skåpet
Oskar fixar.
- Phadderutbildningen - hur lång tid vill vi ha?
30 min

§ 10 Mötets avslutande

Emma Gustafsson avslutar mötet 23:29.